



Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A lelkes AMTE a Kinizsi védelem hibájából a finisben megszerezte a győzelmet

AMTE-Kinizsi 3:2 (2:0)

Nemzeti liga mérkőzés Aradon. Bíró Dr. Tunea (Caransebes) illetve Oravetz 2500 néző.

(W) A két csapat összecsapása elé nagy érdeklődéssel tekintett a két város közönsége. Mintegy 400 főnyi timișoari szurkoló rándult át Aradra, akiknek azonban nem sok örömet jelentett ez alkalommal a Kinizsi teljesítményében. A Kinizsi még mindig nem heverte ki a tavaszi formahanyatlását, sőt a

lelkességében is megmaradt az AMTE csapatának.

A győztes csapat nagy lelkesedéssel feküdt bele a küzdelembe és a körülményekhez képest megérdemelten tartotta otthon a két igen értékes pontot.

A csapatban különösen a védelem volt kiünő.

Bugáriu bravurosan védett, míg a két hátvéd Reinhardt és Csajka ideális munkát végzett, ők voltak a meccs hősei. A fedezetsor is teljes mértékben kielégített, különösen a védőmunkában fejtettek ki elismerésre méltót. A támadásban csupán Dvorzsák vette ki a részét. A csatársorban Blaskovics volt a legjobb. Gerold csupán az első féldőben elégtelt ki. Carabel a győztes gólon kívül mást nem produkált. Podrusek kielégített.

A Kinizsi a bizonytalanok védelem hibájából

teljesen elvesztette maga alól a talajt a második féldőben magukra találtak de már nem volt meg a kellő erejük a győzelem megszerzésére, a szerencse sem szegődött melléjük, sőt Osztermann hibájából az AMTE a győzelmet is megszerezte. Osztermann két gólból benne volt. Hetzer az első féldőben igen gyenge teljesít-

ményt nyújtott Sebők jobb volt, szünet után Hetzer feljavult, viszont Sebők esett vissza. A fedezetsorban Demetrovics elsőrangú nyújtott ő volt a csapat legjobb embere. Zelenák I. jó volt, de megelégedett az amugy is gyenge védelem kiegészítéséről. A csatársorban csak a jobbszárny érdemel dicséretet. Glasz tehetetlen volt, Kohl nem csatár és Semler minden akarással nélkül sokat kényelmeskedett

A mérkőzés előtt

nagy bonyodalom van a játékvezető személye körül, ugyanis a kiküldött dr. Tunea gyengélkedett, szivgörcsei voltak, de már nem állott módjában a központi bíróküldő bizottságnak idejében lemondani és ezért elutazott Aradra. Dr. Tunea Aradon megkérte a két csapatot, hogy egyezzenek meg egy másik bírón, ami meg is történt, a két csapat Oravetz bírót kérte fel. A meccs megkezdésekor azonban dr. Tunea kijelentette, hogy már annyira jól érzi magát, hogy mégis vezet a meccset, az ő sipjelére a következő felállításban veszik fel a küzdelmet:

AMTE: Bugariu-Reinhardt, Csajka-Lingurán, Dvorzsák, Toth - Gerold, Szinder, Blaskovits, Carabel, Podrusek.

Kinizsi: Osztermann-Hetzer, Sebők-Nagy (Kohl), Zelenák I, Demetrovics-Szilárd II, Zelenák II, Glasz, Kohl (Oagy), Semler.

Az AMTE kezd nappal szemben. Az első percben Zelenák II leadásával Szilárd megszökik, de kórnerre szerelik a sarokrugást Csajka fejtel tisztázza. Az 5. percben újabb sarokrugást ér el a Kinizsi, de Semler a kapu mögé irányítja. Az AMTE lassan felfejlődik, aminek a 10. percben eredménye is van.

Blaskovits jó leadásával Podrusek átmege a feltünően gyenge Nagy Tiboron és a kifutó Osztermann mellett megszerzi a vezetést (1:0).

A csehek legyőzték a németeket, az olaszok az osztályokat

Jugoszlavia-Brazília 8:4

A TMTE győzött, a Rapid kikapott Reșitan

Ripensia-Vulturii Textil 3:3

13 gólt rugott az ILSA, a TAC is győzött

A nemzeti bajnokságban az AMTE, a Juventus, a CFR és a Venus arattak győzelmet

A 14. percben Gerold beadását Dvorzsák alig mellé küldi. Most mezőnyjáték alakul ki, az iram nagyon lanya. A 26. percben Csajka faultol. Zelenák büntetője kapu fölé száll. A további Kinizsi támadások erélytelenek, nélkülözik a szokott lendületet és gólrátörést. A 35. percben Szilárd jó beadását Zemler ellövi. A 37. percben Reinhardt kórnerre szerel de a beadás leszálláson akad el.

A 41. percben Szinder Blaskovitshoz játszik, akinek magas ivelt labdája Osztermann

mögött a hálóba esik (2:0), óriási kapushiba volt.

Oravetz bíró indítja a játékot, mert Tunea rosszul lett.

Szünet után a 3. percben Glasz lövése a felső kapufáról pattan vissza. Most kemény játék indul meg, Nagy és Kohl helyet cserélnek. A 9. percben Szilárd és Tóth összerugdaldóznak, a bíró kibékíti őket. A 12. percben Glasz kiugrik, lövését Bugarin kiejti, de újra megkaparintja. A 14. percben Gerold-Szinder akció után az utóbbi lövést Osztermann fogja. Folytatás a 3. oldalon

A Venus simán győzött

Venus-Brasovia 7:2 (3:2)

Nemzeti bejnoki mérkőzés. Bíró: Radulescu. 3000 néző. Bucuresti. (Orient sport.)

Venus: Burdan—Stanciu, Albu—Barbulescu, Actis, Eisenbeisser—Dumitrescu, Valcov Petea, Volodea, Colea, Motoriu.

Brasovia: Kozma—Zsigmond, Bölönyi—Bogdán, Gönci, István -Vogel, Szika, Balogh, Bogdán II, Nuridzsány.

A Venus biztosan győzött a lelkes brasovi csapat ellen, amely csak 45 percig tudott sikerrel védekezni.

A 10. percben Vogel szerzi meg a vendégcsapatnak a vezetést, de a

18. percben Volodea egyenlít és a 24. percben Petea révén már a hazaiak vezetnek, ám a Brasovia sem hagyja magát és a 31. percben Vogel egyenlít. A 38. percben Petea gólja ismét a hazai csapatot juttatja vezetéshez.

Szünet után a Venus hengerelni kezd, a 3. percben Volodea gólt fejel, az 5. percben Albu harc képtelenné teszi Nudrizsányt, aki kiáll csak egy negyedóra után jött vissza. A Brasovia 10 emberrel már nem bír ellentálni, a 15. percben Motoriu, a 28. percben Petea, a 42. percben Volodea lö gólt.

A Gloriának ismét peche volt

Juvent.-Gloria 1:0 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés. Bíró: Klein. 3000 néző. București, Orient sport.

Juventus: Creteanu-Vogel, Neacsu-Petrescu, Constantinescu, Brandabura, Dobó, Melchior, Zainescu, Palmer, Lupu.

Gloria: Sabau-Husztik, Valentin-Neteda, Faur, Pécskány-Igna, Tabac, Dobra, Fodor, Mercea.

Szerencsétlen küzdelmet vívott a Glória, amely végig egyenrangú ellenfele volt a Juventusnak és tipikus potyagóllal maradt alul a küzdelemben. Az egyetlen gól a második féldő 3. percében esett, amikor Vogel szabadrugását Palmer fejeli, a labda a rosszul helyezkedő kapus hátáról a hálóba zuhant.

A meccs különben változatos sportot hozott. Erős iramban és erélyes játékban nem volt hiány. A győztes csapatban Creteanu, Vogl, Petrescu játéka tünt ki. A Glória védelmében Sabau és Husztik jeleskedett. A fedezetsorban Faur tünt ki. A csatársorban Dobra volt a legveszélyesebb.

B csoport

Ripensia	12	9	2	1	47	13	20
Unirea Tric.	14	9	2	3	40	19	20
NAC	13	8	2	3	43	18	18
Juventus	12	7	2	3	23	18	16
Gloria CFR	12	5	2	5	29	28	12
Romania	12	4	2	6	21	23	10
Mures	14	1	2	11	15	53	4
Soimi	13	-	2	11	8	54	2

A Tricolor rendületlenül kikap

CFR-Tricolor 5:2 (2:2)

Nemzeti liga mérkőzés București-ben. Bíró: Ceureanu.

A második féldőben a technikásabb CFR könnyen elintézte a ploesti együttest. A 10. percben és a 12. percben Medve a hálóba küldi a bőrt 2:0, de a Tricolor Spira és Radulescu révén egyenlít. Szünet után Vintila, Stanescu és Chiroiu eredményes.

A csoport

Venus	13	8	1	4	38	23	17
Crisana	11	7	3	1	27	12	17
Kinizsi	13	8	—	5	31	22	16
AMTE	12	6	2	4	23	21	14
Universitatea	12	6	1	5	28	17	13
CFR	11	6	1	4	25	15	13
Brasovia	13	1	2	10	18	51	4
Tricolor	13	1	2	10	14	43	4

A határozottabb Ripensia 4 tartalékkal játszó csapata ellen döntetlent vívott ki a nagyszerűen játszó Vulturii

Ripensia-Vulturii 3:3 (2:1)



Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán. - Bíró: Chicin.

A belgrádi válogatott helyett lekötött Vulturii várakozáson felül pompás játékot produkált, különösen a második féldőben.

A csapat játékán meglátszik a külföldi edző munkája.

Csatársoruk szépen kombinál, kihasználja a helyzeteket, a fedezetsor tempobíró, szorgalmas. A védelemben Slivac nem mindennapi tehetség. Játékuk egységes, lendületes. Egyénileg Frantiu, Kincs és Mayer II, valamint Jorga II játéka érdemel említést.

A Ripensia tartalék játékosai

nem tudták pótolni Deheleánt, Bindeát, Schwarzot, Zomboryt.

A védelem sokat dolgozott, de szünet után nem tudott boldogulni a vehemens lugoji offenzívával. A fedezetsorban Kotormány az első féldőben nagy kedvvel játszott, de a második féldő végén már nem bírta az iramot. Hrehuss szorgalmas, de szürke, Német még nem üti meg a kívánt mértéket.

A csatársorban nagyon hiányzott Schwarc, Gál nem vétette észre magát, emiatt Dobay sem találta helyét, öt percenként helyet cserélt Gállal, így Dobay játéka sem volt a szokott meggyőző. Így is ő volt a csatársor legjobbja, utána Lakatos következett, aki még 50 százalékkal rosszabb a tavalyinál, de okos huzásaival hasznára volt csapatának s a második féldőben mint szélső is jó benyomást keltett. Ciolac kedvetlenül játszott, semmi sem sikerült. Beke kissé puha volt, különösen a második féldőben.

A mérkőzés

változatos játékot hozott. Az első féldőben a bajnoksapat támadott lényegesen többet, de a csatársor adós maradt a lövésekkel. Szünet után a Ripensia nem tudott boldogulni a lugojiakkal, akik

várakozáson felül nagy játékot produkáltak.

Ez a csapat komoly játékerőt képvisel s egyik komoly aspiránusa a ligabajnokságnak.

Ripensia: Pavlovits—Bürger, Ágner—Hrehuss, Kotormány, Németh—Beke, Lakatos, Ciolac. Gál, Dobay.

Vulturii: Ludwig—Slivac, Ignuta—Mayer II, Hambalco, Kincs—Mayer II, Popescu, Jorga II, Musteti, Frantiu.

Az első veszélyes támadást a Ripensia indítja. A 2. percben Dobay kiszökik, beadását Beke lövi futtából — mellé. A 3. percben a Vulturii támadását a Ripensia védelem csak szögletre szereli, ám a kornert nem tudják kiaknázni. Az első tíz perc nem hoz semmi eredményt, változatos, de rapszodikus a játék képe. A Ripensia-tartalékok nem tudnak beilleszkedni a játékba. A 13. percben Dobay bemegy balösszekötőnek. Közben a Vulturii lendületesen támad. A 20. percben újabb korner a Ripensia ellen, most a baloldaltól, Frantiu sarokrugása veszélyes helyzetet teremt, de Hrehuss tisztáz. Gyors Ripensia-támadás következik s a 21. percben

Dobay kőpja a labdát, aki gondolkodás nélkül a hálóba helyezi 1:0.

A 24. percben Lakatos orrhegygel küldi a labdát néhány méterrel a kapu mellé. Dobay visszamegy a balszélre. A 28. percben Frantiu megereszt egy lövést éles szögéből, de ez célt téveszt. Ripensia-támadás van soron, amely Lakatos lövésével ér befejezést. Lakatos az összekötő posztján ügyeskedik, pompás labdákkal látja el Bekét, aki beadásszerű lövésekkel kísérletezik, persze eredmény nélkül. A 31. percben Ciolac ügyesen szökötty Dobayt s

a gólzsák halálos biztossággal a jobbsarokba bombázza a labdát 2:0.

A nagy könyvben így írják elő a gólokat. A Vulturii ellentámadást vezet. Frantiu Dobay szögéből löv a kapu fölé. Nem mindenki Dobay. Egy pillanat múlva már Dobay száguld le, kornerre szerelik, de a védelem tisztáz. A 25. percben Frantiu lövését Pavlovits elvetéssel kornerre menti.

A 43. percben a Vulturii támad, a kapu előtt tanyáznak, lábról-lábra, fejről-fejre száll a labda, egyik csatárnak sincs bátorsága a kapura iőni, végre hosszas habozás után

Jorga II fejről a hálóba vágódik 2:1.

A gólra Ripensia-támadás a válasz, de Ludwig a helyén van.

Szünet után

A Vulturii két perc alatt két kornert ér el és hagy ki. Dobay ismét hátramegy segíteni. A Vulturii-roham nem tart sokáig, már a 4. percben a jobbösszekötőt játszó

Beke jó helyzetből rendeltési helyére szurja a bőrt 3:1.

Az 5. percben Dobay kiugratja Ciolacot aki — szakit elveivel — lö, de mellé. Egy perc múlva formás Vulturii-támadás, Mayer I

lefut, Jorga I elé tálalja a labdát, akt közvetlen közelből a hálóba céloz 3:2.

A gól után

örvendetesen felélénkül a játékok képe.

A 12. percben korner a Ripensia ellen, 2 perc múlva már a Ripensia hagy ki egy szögletrugást. A 17. percben kombinációs Vulturii-attak, ám a befejező lövés rosszul sikerül. A 18. percben Mayer kornerre szerelik. A 21. percben Lakatos lövése elkerüli a kaput. Egy perc múlva már a vendégcsapat veszélyeztet, de Frantiu lövése Pavlovics zsákmánya. A Ripensia-támadások Slivac kitűnő játékán megtörnek. A 23. percben Frantiu beadását Mayer I lövi élesen — a kapu mellé, Ciolac minden akciót elront. A lugojiak tovább is támadnak, a 25. percben kornert érnek el, de Pavlovics idejében közbelép. A Vulturii nagyon jó benyomást kelt.

a ligajelölteknek számolniok kell a Vulturii képességeivel.

A 29. percben Lakatos lefut a szélen, leszerelik, korner. A 31. percben Dobay bombáját Ludwig bravurosan parirozza. A 32. percben Lakatos beadása Ignuta lábáról kornerre perdül. A 38. percben Bürger kézzel véd, tizenegyes, amit

Popescu lö a vetődő kapus mellett a hálóba 3:3.

Dobay fejesét a kapus védi, majd Frantiu kitör, de lövése nem sikerül.

LMTE-Electrica 1:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés az Electrica pályán, bíró Welter.

Az utóbbi időben igen jó eredményeket elért lugoji munkasegyüttes játékát meglehetősen érdeklődés előzte meg, hiszen most alkalma volt azok realitását bebizonyítani. A vendégcsapat azonban nem tudott meggyőző játékot produkálni. Sok rendszer nincsen az együttesben, inkább csak lelkesedés és tempóbírás. A játékosok nagyrésze technikai fogyatékosokkal is küzd, ami szintén a játék nivójának rovására megy. Igaz viszont, hogy védelme különösen pedig kapusa külön klasszist képvisel, ez magyarázza főleg az elért jó eredményeket.

Az Electrica ismét új felállítással kísérletezett, amely azonban csak időnként tudott kielégíteni. A meccs elején ugylátszott, hogy az Electrica biztosan nyer, támadásai tervszerűbbek, átgondoltabbak voltak, az LMTE védelmével azonban nem boldogult. Később azonban, különösen a gól után kapkodás lett urrá a csatárokon s így az eredményesség is elmaradt.

A lugoji együttesben persze elsősorban Darabont biztos labdafogása és jó helyezkedése tetszett. A bekkek közül Suciú látszott határozottabbnak míg a halvesorban Kriván keltette a legjobb benyomást. A csatársor hátráfutballt játszik és inkább az ellenfél védelmi hibáiból él. Egyénileg talán Semian és Janicsek válik ki leginkább.

Az Electricában Palmer néhányszor ügyesen védett, a bekkek közül Reiter volt a hasznosabb, a halvesorban Weixelbaum tünt ki, míg a csatársorban csak Kis és helyenként Mayer vétette észre magát.

Electrica: Palmer—Czakó, Reiter—Weber, Weixelbaum, Posa—Szekely, Gál, Kis, Halász. Caba.

LMTE: Darabont—Fessl, Suciú—Messmann, Krivan, Sereg I—Jó II, Székely II, Semian, Sereg II, Janicsek.

Az első percek tapogatózó játéka után az Electrica vezet jobb akciókat összejátéka, technikája kiforrottabb és az LMTE védelmének sok dolga van a parirozásal. Az 5. percben Kis váratlan lapos lövését védi Darabont, majd a 8. és 10. percekben kornert rug az Electrica. Az LMTE csak most kap lábra és bár nem nagyon rendszeres, de veszélyes támadásokat vezet. A 27. percben Kriván egy 20 méteres szabadrugást szépen laposan, lö, de Palmer kifogja. A 35. percben esik a meccs első gólja. Semian kiugrik és a kifutó Palmer mellett hálóba gurítja a labdát. A gól után az LMTE hevesen támad, a 40. percben szabadrugás, de Semian labdáját Palmer kifogja. A 44. percben újabb esélye van a lugojiaknak, de a tisztán kiugró Semian mellé lö.

A második féldő elején az Electrica rohamoz s már a 2. percben Kis lövése hajszálnyira repül el a lécfellett. A 10. percben azonban újra az LMTE van frontban és Janicsek jó lövését Palmer csak nehezen védi. A 12. percben handsz miatt tizenegyet ítélt a bíró az LMTE ellen, Weixelbaum lövését azonban Darabont kivédi, sőt egy perc múlva újabb lövést fog. Az Electrica erősen küzd az egyenlítésért, fölényben is van, de akciót nem kíséri szerencse és az LMTE védelme is masszív. A 21. percben azonban újra az LMTE-nek van nagy helyzete, de Semian egy lépésről Palmer kezébe lö. A 25. percben az LMTE gyors lefutása kornerrel végződik. A 29. percben Kis éles lövését Darabont kornerre menti, melyet újra ő tisztáz. A 33. percben Halász kiszökik, elnyomják, amiért a bíró tizenegyet ad s azt már Kis lövi, az ő labdája felső sarokba repül (1:1). A további változatos játék különösebb esemény nélkül zajlik le.

Avilág bajnoki döntő előtt

VI. 10: Olaszország-Csehszlovákia

VI. 7: Ausztria-Németország

Olaszorsz.-Ausztr. 1:0 (1:0)

Középdöntő Milánóban. — Biro: Eklund (svéd).

Olaszország: Combi—Monzeglio, Allemandi—Ferraris, Monti, Bertolini—Guaia, Meazza, Schia voi, Ferrari, Orsi.

Ausztria: Platzer—Cisar, Sesta—Wagner, Smistik, Urbanek—Zischek, Bican, Sindelar, Schall, Viertl.

A pénteki öldöklő itamu olasz—spanyol mérkőzés után, amelyet nehezen és nem a legfibrebb játékmóddal nyert meg az olasz csapat, mindenki arra számított, hogy az

olaszok le vannak törve és ezért a legjobban az osztrákok győzelmére tippeltek. Azonban ezuttal megint csak azoknak volt igazuk, akik megmondották már jóelőre, hogy a világbajnoki tornát az olaszok fogják megnyerni.

A tegnapi mérkőzés is öldöklő iramban folyt és főleg a két védelem tett ki magáért. Combi és Platzer szinte versenyre keltek egymással a szebbnél-szebb védésekben, azonban Platzer vesztette el ezt a versenyt, mert számtalan nagyszerű akció után

a 38. percben Meazza ki-tör és pompás gólt lő.

A második féldőben még hevesebb lesz a harc, az osztrákok nagyon belefekszenek, támadnak is, azonban Combit nem tudják legyőzni. Zischek és Bican harcolnak mint az oroszok, de az olasz védelem, ha kell, kemény belemenésekkel is, megmentik kapujukat a góltól.

Csehszlovákia-Németország 3:1 (1:0)

Középdöntő Romában. — Biro: Barlassina (olasz)

A csehek ezuttal ismét rácafoltak azokra a hírekre, mintha a csapat gyenge formában volna. Bár ugye lenünk, mint a svájciak ellen gyengébben játszottak, mint azt általában elvárták tőlük, a tegnapi küzdelemre összeszedték minden erejüket és valóságosan lerohamozták a titkos favorit németeket. A küzdelem végig igen heves és lendületes volt és az első féldőben még egyenlő ellenfelek küzdöttek egymással.

Szünet után azonban a csehek sorozatos támadásokat vezettek, főlény-

ben játszottak és teljesen kezükben tartották a küzdelmet. Ekkor a németeknek is akadt néhány nagyon jó helyzet és Conen, Kobierski és a többi csatár bombázott a kapura, de Planicka szédületes védőmunkát produkált.

Az első féldő egyetlen gólja a 15. percben esik Svoboda révén. Szünet után a németek támadnak és a 13. percben Conen bombája fölé megy, majd két perc múlva Cambal kiszökteszi Svobodát, aki alig mellé lő. A 22. percben Conen ismét Planicka kapuja előtt terem, de Burger az utolsó percben szereli. De a 24. p-

ben Kobierski beadását Conen már a hálóba vágja (1:1). A csehek most erősen felnyomulnak, folyton támadnak és a 30. percben Nejedly lövését a német kapus kiüti és Svoboda azonnal belövi (2:1). Cambal szinte egyedül tartja vissza a német támadásokat, és a 36. percben kiteszi Nejedlyt, aki bombalövessel beállítja a végeredményt. Öt perccel később ismét Svoboor tör ki, már-már gólnak látszik a helyzet, amikor Kress önfeláldozóan beledobja magát a lövésbe.

A németek vezetnek néhány támadást, de változtatni nem tudnak.

beadása Allár lábáról a hálóba jut (8:0). A 9. percben Klimek letálasítja a labdát Töröknek, aki bevágja (9:0). A 16. percben Lőcse átadását Török leállítja és laposan a hálóba küldi (10:0). Egy perc múlva Török lövése visszapatann a kapusról de az összekötő résen van és beteszi (11:0). A 24. percben Albert leviszi a labdát lövésát Mihályfi kisodorja, de a résen lévő Török az üres kapuba gurítja a bőrt (12:0). A 34. percben Janovits-Klimek akcióból a center közeli lövése beállítja a végeredményt (13:0).

ILSA; Eichler-Kováts, Anghel-Stulák, Albert, Weidle-Janovits, Török, Klimek, Lőcse, Stetz.

ZsSE: Mihályfi-Allár, Thierjung I. Petri, Kunst, Horváth-Kretten, Weber, Thierjung II, Henicka, Ilahold.

AMTE-Kinizsi cikk folytatása az elsőoldalon

A 13. percben nagy kavarodás az AMTE kapuja előtt, de Csajka végül tisztáz, Most két eredménytelen kornert ér el a Kinizsi. A 28. percben egy szép Kinizsi akciót siker koronáz, Glasz kiugratja

Zelenák II-öt, aki közelről a balsarokba küldi a bőrt (2:1)

Most a Kinizsi nagyon jó. A 33. percben

Szilárd lefut pontos ivelt beadását a jól érkező Nagy Tibor az ellenkező sarokba vágja (2:2).

Most nagy harc indul meg a győztes gólért. A szerencse az AMTE mellé szegődik. A 40. percben Gerold beadása Sebők fejéről Blaskovits elé csuszik, kinek lövését a vetődő Osztermann kiejti és

a befutó Carabel az üres kapuba gurítja a labdát és ezzel megszerzi a győzelmet (3:2).

TMTE stop 11-Freidorf komb. 3:0 (3:0). A győztes csapat szünet után iskolajátékot mutatott. Góllövők; Laskay, Müller és Wetzler III.

A pompásformában lévő ILSA gólzáporral győzte le a ZsSE-t

ILSA-ZsSE 13:0 7:0

Bajnoki mérkőzés az Electrica pályán, Biro: Keller. (Sz. I.)

A tavaszi bajnokság során pontleadás nélkül lévő ILSA és tavalyi legyőzője az utolsó helyezett ZsSE összecsapása váratlanul hatalmas gólaránnyal végződött. Az ILSA győzelme ugyan egy pillanatil sem volt kétséges, de nagyobb ellenállás kifejtésére számítottak a hívők a jimboliai csapat részéről.

Az ILSA szenzációs formában szemelket örvendezettető pompás akciókkal közelítette meg a jimboliai kapuját és a kitünő lövések sorozatával kétszámjegyű gólaránnyal terhelte meg azok ennek ellenére is jól védett kapuját.

A ZsSE dicsőreget érdemlő módon küzdött az utolsó percig és nem merült ki a védekezésben, hanem ügyes akciókkal az eredmény szépitésére törekedett, de a jól működő ILSA védelem mindenkor sikeresen lépett közbe.

A kék-fehérek védelmében Eichler kitünően végezte kevés munkáját, Anghel brillirozott, míg a tartalék Kováts kielégített. A fedezetsor ki-

fogástalanul végezte feladatát, Albert gólképesnek is bizonyult. A csatársor ellenállhatatlanul tört a kapura; Janovits személyében megoldódott a jobbszélső kérdése. Török kitünő passzaival és hatalmas lövéseivel tünt fel. Klimek nagyszerűen irányított és önzetlen leadásaiból számos gól esett. Lőcse tömte labdákkal a szélsőjét és nagy technikája tetszett a közönségnek. Stetz javuló formát mutatott.

A jimboliaiaknál Mihályfi minden tőle telhetően elkövetett. Allár és Thierjung I az ILSA passzjátékával szemben tehetetlen volt. A fedezetsor nem különben alul maradt a küzdelemben a nagy igyezet ellenére. A csatársorban Thierjung II jeleskedett.

Az első percben Stetz lefut és lövése az alsó sarokban köt ki (1:0). Az 5. percben Stetz közeli lövését a kapus nem tudja védeni (2:0). A 23. percben Klimek lepasszol Lőcsének, aki behelyezi a bőrt (3:0). A 28. percben Albert keresztül megy a védőkön és máris 4:0. A 35. percben Stetz lövése a kapus alatt becsuszik (5:0). A 40. percben Klimek a kapust is kicselezve az üres kapuba pöcköl-

a labdát (6:0). A 44. percben a labda hátra kerül a tisztán álló Alberthez, aki laposan góloz.

Szünet után már az első percben Török jó kiadásával Janovits lefut

Az atléták simán győztek

TAC-Hertha 3:0 (2:0)



Bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán. Biro Ritter.

TAC: Konrad — Buibás, Havas—Jania, Kohn, Ilias—Carabas, Korony, Poszák, Kölbig, Somogy.

Hertha: Fazekas—Roth, Tengler—Bach, Neidenbach, Titz-Koch, Schrammel, Wegesser, Wild, Schmidt.

(s. h.) Az atléták utolsóelőtti bajnoki meccsüket minden megerőltetés nélkül megnyerték, sőt egy kis igyekezettel nagyobb is lehetett volna a gólarány. A TAC csatársor azonban különösen az első féldőben nagyon kényelmesen mozgott, ami talán nagy hőségnek tulajdonítható, amely különösen öt óra körül iltte meg a játéktéretet. Szünet után azután a TAC teljesen felzárkózott, de a tömörülő jimboliai védelem ellen nehéz volt

gólt löni, mert minden egyes ember önfeláldozóan mentett. Első féldőben a Hertha is erélyes támadásokat vezetett, helyzeteket is dolgozott ki, sőt egy 11-est is ért el, azonban azt sem tudták értékesíteni ugyanugy, mint ahogy a helyzeteket is kihasználatlanok maradtak. Szünet után a Hertha már csak védekezni tud, itt-ott le is szökik, sőt kavarodást is csinál a gyenge védőjátékosok mellett, de góla nem futja a tudásból.

A győztes

csapatban Konrad ismét megbízhatóan és biztosan látta el feladatát, a tizenegyes kivédésnél is nyudogt maradt. A két bekk gyengén játszott, különösen Buibásnak nem ment a játék, de Havas sem volt jobb. A halvesorban Kohn volt jó, mellette a fiatal Ilias mozgott jól. A csatársor gépszerűen vitte támadásait, Carabas volt a leggyengébb.

A Hertha

védelve nagyszerűen dolgozott, illetve védekezett. Sok biztos gólnak látó helyzetet mentett. A halvesorban Neidenbach és Bach játéka emelkedett ki, míg a csatársorban a belsők mozogtak valahogy, de a kapu előtt elvesztették lövőtudományukat.

Az első féldő elején váltakozó a játék, mindkét csapat támad, de míg a TAC kapufákat rug, a Hertha alig tud egészséges lövéseket összehozni. Már a 38. percben vagyunk és még mindig gól nélkül folyik a játék, amikor Kölbig éles lövését Fazekas kiejti és Korony közelről hálóba teszi a labdát (1:0). De egy perccel később már a kitörő Schrammelt gáncsolják, a megítélt 11-est Bach lövi, de Konrad kibokszolja és a védők mentenek. A 40. percben Korony labdáját Possák lövi a fekvő kapus felett a kapuba, a gólvonal mögé ugrott Roth kivágja, de a bíró gólt ítélt.

Szünet után a TAC nagy fölénytel játszik, több kornert ér el, majd Possák szép felső félfát löv, de a gól csak a 23. percben esik, mikor Korony-Kölbig-Possák akcióból utóbbi szép gólt löv. Most a Hertha védekezik, itt-ott felnyomul, de eredményt nem érnek el.

A elsőosztályu bajnokság állása

TMTE	14	9	3	2	32:20	21
ILSA	14	8	2	4	43:29	18
TAC	13	7	2	4	42:14	16
Electrica	14	5	5	4	20:17	15
Rapid	14	5	4	5	21:27	14
Hertha	14	5	1	8	31:41	11
Banatul	13	3	3	7	20:27	9
ZsSE	14	2	2	10	14:50	6

Moravetz volt a center . . .

TMTE-RMTE 6:2 [3:1]

Barátságos mérkőzés Resitan.
Bíró: Götz.

A TMTE tegnapi vendégszereplésén új összeállításban állt ki a munkásegyütes ellen. A csapat ezuttal így állt fel: Tanyisztra—Gerber, Hajdu—Stepan, Weidle, Máté—Reiter, Szécsényi, Moravetz, János, Buza.

A két munkásegyütes játéka igen érdekes és szép sportot hozott. A TMTE ezuttal nagyszerű csatárjátékkal lepté meg a resitaikat és szép gólaránnyal verte ellenfelét. A meccs elején még egyenlő ellenfelek küzdöttek egymással, de szünet után is támadott az RMTE, ám a nagyszerűen küzdő ellenféllel szemben nem tudott felülkerekedni.

A vezetógólt a TMTE az 5. perc-

ben éri el, amikor Buza jó beadását Moravetz belövi. Ezután zivatar tör ki, óriási eső zudul a pályára, félbe is kell szakítani a játékot, és csak az eső elmúltával lehet folytatni a meccset. A 20 percben a rohamozó RMTE egyenlőt Sauer révén, de a 31. percben Moravetz leadását Reiter szépen a hálóba lövi, majd 10 perc múlva Zsizsik fejeli a harmadik gólt.

Szünet után a 15. percben Szécsényi a góllövő, de most az RMTE ismét támad és a 20. percben Sárközi eredményes az RMTE részéről. A TMTE nagyon szépen játszik és a 35. percben Buza löv gólt, majd az utolsó percben Stepan szabadrugását János befajeli.

UDR-Rapid 5:2 2:1

Barátságos mérkőzés Resitan

A meccs elején nagy felhőszakadás vonult át a pálya felett s ez erősen csuszóssá, iagadóssá tette a pályát. A többet támadó az UDR volt, de a Rapid is igen veszélyes támadásokat vezetett.

A győztes csapat szokott egységes jó játékát produkálta. Egyénileg Damacsek, Czako, Jeszenszky, Lakatos I és Keller váltak ki.

A Rapid együttese nagy lelkesedéssel küzdött és csak a finisben esett vissza. A csapatban a védelem, a halvesorban Strasser, a csatársorban Milovanovics és Wittye váltak ki.

UDR: Damacsek — Guruián — Cakó — Bundi, Killianovics, Jeszenszky — Micu, Lakatos II, Lakatos I, Moise, Keller.

Rapid: Schmidt — Rückert, Kohl — Strasser, Berencz, Barth — Milovanovics, Toma, Wittye, Scher, Mutsch.

Az UDR támad és az 5. percben Lakatos II. lövi a vezető gólt. A 10. percben Keller fut le és felső sarkos gólt löv. A Rapid a 44. percben Milovanovics góljával javít az eredményen, sőt a második féldő 5. pben Wittye ki is egyenlőt. A 24. pben Lakatos szép akció után újra az UDR-t juttatja vezetéshez, majd a 31. percben Lakatos II újabb gólt löv. A 40. p-ben szabadrugásból Keller lövi az ötödik gólt.

Vidéki mérkőzések

Sighetul Marmatiei. Olimpia-Astra 2:1 (0:1). Ketületi elődöntő, a győztes cluj oradeai kerület győztesével játszik. Góllövő Pop 2, illetve Maric.

Satu Mare: Phoenix—SzSE 4:0 (0:0). Bajnoki. Góllövő Freiberg 2, Pfeiffer és Fehér.

Cluj: Universitatea-NAC 1:1 (0:0) Egyenlő erő küzdelme. Szünet után a 2 percben Kocsis lefut, beadását Rónai beteszi, a 17. percben Sepi labdáját Sárbu a kifutó kapus mellett a hálóba nyomja.

Craiova. Rovine Grivita-Vulturii II 4:1 (2:0). A hazai csapat két tizenegyessel és pártos bíróval győzött. A gólokat Cigoriu (3), kettőt tizenegyesből és Popescu, illetve Mihailovici lőtték.

Aradi II. osztály

Astra-Titanus 1:0 (1:0).
Crisana-Frontiera 2:0 (0:0).
AVMSE-Fortuna 4:1 (2:0).
Victoria-Virtutea 1:0 (0:0).
Banatul-Egyetértés 3:1 (2:1).
RAC-Vulturii 2:1 (0:1).

Tornaversenyt rendez



a TTE, június 16-án este 7 órai kezdettel, az egyesület saját telepén. A verseny kereiben a női szakosztály tagjai bemutatják a tornász világbajnokságra kitűzött gyakorlókat, a verseny négy tornaszeren lovon, gyűrűn, korláton nyújtón kerül lebonyolításra. A legtöbb pontszámot elért versenyzők plakett és érdemdíjazásban részesülnek.

A tornaestély közös vacsora követi.

Kik nyertek mozijegyet

Lapunk legutóbbi számában megírtuk, hogy a tipforduló 100 lejét, 31 ponttal Luca Nicolae nyerte. Kivüle mozijegyet a következő tippelők nyertek:

Schmarda József 30, Keller János 23, Halm Jakab 27, Hoffer Jenő 26, Tóth B. 26, Schlapansky 25, Teodorescu 24, Dolezal, Kotschak, Schmidt A. 23, Maga Imre. Schwarcz Zsigmond, ifj. Ragályi Pál. Siskovits György 22 pont, Pélists S. Buza Mihály, Gubi Jenő, Ulicay, Gál Lajos, Stauder I, Dörner A. 21 pont.

Ehelyütt értesítjük olvasóinkat, hogy a Tivoli mozi sportszertetéről közismert igazgatójával, Cheveresan Dimitru professzor urral sikerült megállapodnunk, hogy a mozijegyek a nyári moziban is érvényesek, ez minden biznnyal örömmel fogja eltölteni a nyerteseiket, annál is inkább,

mért városunkban a Tivoli moziban futnak a legjobb filmek

Külföld

San Gallen. Bocskay—San Gallen 2:2 (2:1).

Bitterfeld. SC Bitterfeld—III. ker. 2:1 (1:0).

Elsborg. Borah Elsborg—Hungária Ferencv. komb. 3:2 (2:1).

Schweinfurth. S. Col Schweinfurth-Budai 11 3:1 (1:2).

Kassa. Attila—KAC 4:2 (3:1).

Tatabánya. Magyarország—Csehszlovákia 8:1 (2:0) vízpoló.

Ijúsági bajnokság

Fratelia-Electrica 2:1 (2:1).

TMTE-TAC 2:1 (2:0).

Hajduk-Patria 7:0 (3:0)

CFR-IOGT 2:1 (0:0)

Vulturii-Dacia 16:0 (8:0).

Törpe bajnokság

TMTE-TAC 2:0 (2:0), Vulturii-Electrica 1:1 (0:0), CFR-Venus 7:0 (3:0).

Hajduk-TAC II 1:0 [1:0]

Barátságos mérkőzés a Rapid-pályán.
Bíró: S c a c h t.

Kétszer 30 perces mérkőzést játszottak a csapatok. A Hajduk az elsőféldőben fölényét Golub IV-nek a 24. percben szerzett góljával kihasználta.

Unirea-IOGT 3:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés az Unirea-pályán.
Bíró: D a j u.

Az 5. percben Jung megszerzi a vezetést (1:0). A második féldő 20. percben Beregszászi eredményes (2:0). A 20. percben. Onódi góloz (3:0). A bíró Petlát és Kleinst kiállította.

ILSA II-Venus 5:2 [4:0]

Tréning-mérkőzés a Gyapjuipar-pályán. — Bíró: M á r t o n.

Góllövő: Herzog 3, Fazekas és Havas, illetve Erdelean és Cristea.

Dacia-Vulturii 2:0 (2:0)

A 10. percben Pantas beadásából Regep góloz 1:0. A 14. percben Jaits beadását Ciura befajeli 2:0.

Vidéki eredmények

Oradea. Romania-Törekvés 2:2 (2:1).
PTT-Makkabea 3:2 (2:0).

Alba-Iulia. Unirea-Sticla 5:2 (3:1).
Disztriktselejtező a ligabajnokságért. A gólokat Rada (2) Reinfeld, Pop és Deák illetve Kovács (2) és Bogdán lőtték.

Gataia. Gataia Sportklub-RMTE komb. 4:1 (2:0).

Lugoji. RMTE komb.-Germania 4:1 (1:0).

ATE-Jiul AC 4:3 (2:0)

Barátságos mérkőzés Petrosaniban.

Az ATE meglepő jó játékkal szerepelt és ezzel kiköszörülte azt a csorbát, amelyet az aradi csapatok sorozatos zsilvölgyi vereségeikkel szereztek.

Gólok sorrendje: Cucula, Palásti, Bulek, Breban, Bellai, Bulek, Cucula.

Aradi Ifj. bajnokság

Egyetértés—Hakoah 3:2 (1:1).

Unirea—AAC 5:2 (2:2).

AMTE—ATE 5:1 (1:0).

Szövetségi díj

Hakoah—ATE 3:0 (1:0).

Tricolor—Unirea 4:1 (2:0).

Barátságos mérkőzés

AAC törpe-Hakoah törpe 4:1 (2:0).

Világbajnoksági tiszelvény
IV szelvény

Győzelemért 5, telitalálatért 8 pontot hozunk számításba. A szelvényt csütörtök délig kell leadni

osztrák-német

Név

Pontos cím

A szerkesztésért és kiadásért felel
H a j d u J e n ő.

Főszerkesztő: K o t z m a n h A r t u r
Szerkesztő: S i m o n i s H e n r i k és
G r o s z S á n d o r

Tipografia HAJDU Timișoara

Football Inlézők!

1 a 18 szeletes matchlabda angol gummival kompl.

Lej 250.-

»RECTA» Sportzak-üzlet

Timișoara I, Str. Vasile Alexandri
Telefon 183.